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COMUNICAT DE PRESA FINALIZARE PROIECT 

,,PNRR: fonduri pentru România modernă si reformată!” 

 
Comuna Vața de Jos, în calitate de beneficiar, anunță finalizarea proiectului intitulat 

„DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE A ȘCOLII GIMNAZIALE VAŢA DE 
JOS”, contract de finanțare nr. 1776DOT ⁄ 2023, încheiat cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea 
Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării denumită în continuare (UEFISCDI), în 
numele și pentru Ministerul Educației, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență\ 
Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute 
profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor 
informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor 
de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ 
pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice 
digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a 
asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ 
preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și 
laboratoarele/atelierele școlare.  

Obiectivul proiectului a constat în modernizarea și dotarea Școlii Gimnaziale Vața de Jos cu 
mobilier, materiale didactice și echipamente digitale, în vederea îmbunătățirii condițiilor de 
desfășurare a actului educațional.  

Impactul investiției  
Implementarea proiectului a răspuns nevoilor identificate la nivelul unității de învățământ, 

care asigură educația copiilor de nivel preșcolar, primar și gimnazial, inclusiv din structurile arondate. 
Prin proiect au fost create condiții mai bune pentru desfășurarea activităților didactice și a procesului 
de învățare, prin dotarea sălilor de clasă, a laboratorului de informatică, a spațiilor educaționale și a 
cabinetelor de specialitate cu resurse moderne, adaptate cerințelor actuale. 

Investiția a contribuit la creșterea accesului elevilor la un proces educațional mai atractiv, 
interactiv și incluziv, la dezvoltarea competențelor digitale și la sprijinirea activităților didactice 
desfășurate cu mijloace moderne. Finalizarea proiectului a avut un impact pozitiv asupra mediului 
școlar, prin crearea unui spațiu educațional mai bine echipat, mai funcțional și mai motivant pentru 
elevi și cadrele didactice. 

Valoarea totală a proiectului a fost de 874.390,09 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este 
în cuantum de 729.470,00 lei, valoarea TVA eligibil aferentă este de 139.015,10, TVA aferentă 
cheltuielilor eligibile reprezentând o cheltuială eligibilă asigurată de la bugetul de stat, valoare 
neeligibilă 5.905,80 lei. 

Data începerii și data finalizării proiectului:  
- Data începerii proiectului: 29.08.2023  
- Data încheierii proiectului: 31.03.2026  
               Codul proiectului - F-PNRR-Dotari-2023-5622 
 Date de contact beneficiar: Adresă poștală: Comuna Vața de Jos, str. Calea Crișului, nr. 18, jud. 
Hunedoara, cod poștal 337514, România, Telefon: +40254-681054, email: primariavata@gmail.com, 
Pagina web: www.primariavata de jos.ro 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului 
României! 
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